
  یبسمه تعال
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 26/3/1393تاریخ :     نام و نام خانوادگی : ...................................  شماره دانشجویی: ..................... 
  تذکر:
 است. قهیدق 100به سوالات  ییزمان پاسخگو  
  ا و با فاصله سفید کافی نسبت به سایر سوالات نوشته شود.زهر سوال بصورت مجپاسخ 

   
چه تأثیري در ولتاژهاي ترانس ارز طرف ستاره در یک ترانس ستاره زیگزاگ بارگیري هم فاز الف) -۱

 می گذارد؟ چرا؟ امپدانس صفر ترانس چقدر است؟ چرا؟ به اختصار توضیح دهید.
 ) نمره 3(       الف را براي بارگیري از طرف زیگزاگ مجدداً پاسخ دهید.ب) فرض 

 
اگر بر روي یک ترانس ستاره ستاره، سیم پیچ ثالثیه قرار گیرد چه تغییري در رفتار تـرانس بوجـود  -2

 نمره ) 5/1(       می آید؟ سه اثر مستقل را نام برده و به اختصار توضیح دهید.
  

تبـدیل تـرانس در ترانس زیر اگـر نسـبت  -3
ேభفاز را برابـر بـا  تک

ேమ
باشـد مطلوبسـت   

 تعیین نسبت تبدیل و گروه ترانس مقابل.
  ) نمره 2( 

  
  
  

می باشند. اگـر  %2/41بنابر آمار وزارت نیرو،  نیروگاههاي بخار کشور بطور میانگین داراي راندمان  -4
کیلو کالري بر متر مکعب و قیمـت هـر مترمکعـب آن  8297فرض شود ارزش حرارتی گاز طبیعی 

 مطلوبست تعیین:دلار باشد،  135/0
 گاه بخارالف) هزینه سوخت براي تولید یک کیلوات ساعت برق در نیرو

اسـت بـر  57/0را که داراي ضریب بهره  MW600هزینه سالانه گاز مصرفی یک نیروگاه بخار ب) 
  حسب میلیون ریال

تقلیل یابـد در شـرایطی کـه ضـریب بهـره سـالانه  %40به  MW600ج) اگر راندمان نیروگاه بخار 
  باشد، هزینه سوخت سالیانه چقدر افزایش می یابد؟ 57/0کماکان 
 J =859/8 Kcal 61KWh=3.6*10و  1Kcal=4200 Jریال فـرض کنیـد. ضـمناً  12000را معادل هر دلار 

  نمره ) 5/2(                   می باشد.
 

ریب بار تلفات و ضریب بـار بدسـت ضضریب بار چیست؟ ضریب بار تلفات چیست؟ یک رابطه بین  -5
 نمره ) 2(                     آورید.

   



  صفحه دوم
 

بدون درام طراحی شده باشد، چه تفاوت اساسی در سیکل رانکـین ایجـاد در نیروگاه بخار اگر بویلر  -6
 نمره ) 5/1(                  می شود؟

 
چرا در نیروگاههاي بخـار از زیـر کـش بخـار اسـتفاده مـی شـود؟ سـه دلیـل نـام ببریـد. چـرا در  -7

  نمره ) 2(       نیروگاههاي بخار فقط از یک پیش گرمکن باز استفاده می شود؟
  

 نمره ) 2(     بین پره هاي توربین بخار وتوربین گاز وجود دارد؟ چرا؟چه تفاوت هایی  -8
  

تقریباً برابر با دبی هواي ورودي یک بویلر نیروگاه بخار  MW20دبی هواي ورودي یک توربین گاز  -9
MW60 .نمره ) 5/1(   مگاواتی است. در مورد این مسئله بحث کرده و نظر خود را بنویسید 

  
 نمره ) 1(مزایا و معایب  یک نیروگاه بخار را با یک نیروگاه سیکل ترکیبی مقایسه نمایید.  -10

  
 نمره ) 1(  دماي دود دودکش در نیروگاههاي بخار با چه محدودیت هایی همراه است؟ -11

  
 
 
  

  
  
  
  
  
  
  


